
○さんすうの１００より大きい数をがんばりたいです。　　○さんすうをがんばりたいです。

○べんきょうをがんばります。　　○字をきれいに書くことをがんばります。

○べんきょうをいっぱいがんばりたいです　　○なつやすみにべんきょうをおわらせたいです。

○本をすらすらよめるようになりたいです。

○勉強でドリルがあっても毎日２ページやります。お手伝いもしっかりやります。

○夏休み前までの勉強を「一人勉強ノート」に復習します。お手伝いもがんばります。

○「学年×１０分＋１０分」をやって分からない問題にチャレンジします。習ったところの復習もします。

○家の人たちへのお手伝いや勉強１時間がんばります。　○家庭学習をしっかりやります。

○勉強をがんばります。ノートの使い方を工夫して，６０分以上やります。　　○家の手伝いをたくさんします。

○もっと家族にたよられる手伝いをします。　　○家の手伝いをもっとやって勉強もがんばります。

○家でお皿を洗ったり，ふいたり，家族がよろこぶことをしたいと思います。　　○もっと手伝いをします。

○野球の練習や自主練習をがんばります。  ○一人勉強を毎日３ページやります。

○家での手伝いをさぼらずにやります。　○お手伝いをがんばりたいです。　○時間があるときはお手伝いします。

○勉強をしっかりやり目標をもって生活できるようにしたいです。　　○家の手伝いと剣道をがんばります。

○会った人に元気なあいさつをします。
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家庭や地域の方々と共に「ありがとう｣｢いいね」を伝え合える学び場を６６人の子どもたちに
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ふやそう！わたしの「いいね」２０19ー夏休み編ー②
前回，6年生分を紹介した『ふやそう！わたしの「いいね」201９』の夏休み編。今回は２～５

年生を紹介します。1年生は，初めての夏休みに向けてじっくり考え中です。

５年生

ミラプレ・PROJECT
みらいの私にすてきなおくりものを！

○勉強を自分からはじめます。   ○勉強をめんどうくさがらずにやります。　　○きそく正しい生活をします。

○家の人の手伝いをふやして助けたいです。

○家の人の手伝いをがんばりたいです。とくに，お皿をはこぶ時割らないように気をつけたいです。

○手伝いをたくさんして家族の役にたちたいです。

○すまいるノートに字をきれいに書きたいです。　　○べんきょうをはやくすることです。

○ラジオ体操に毎日いきます。べんきょうをはやくおわらせます。　○宿題を３０分間集中してやりたいです。

○しゅく題の「一人べんきょう」を１，２ページやりたいです。　○おてつだいとうんどうをがんばりたいです。

○すまいるノートに漢字れんしゅうをたくさんして漢字をおぼえるようになりたいです。

○おてつだいをしっかりやります。家庭学習をがんばり，めあてをきめてべんきょうをします。

○べんきょうを早くおわらせることをがんばりたいです。　　○本をたくさん読みたいです。

○べんきょうで字をていねいに書くことをがんばりたいです。　　○じまんしないようにしたです。

○べんきょうや宿題をまちがえないようにやりたいです。

○べんきょうをきちんと終わらせたら，お手伝いをがんばりたいです。

４年生

３年生

２年生



６月の南教育事務所所長訪問に続き，７月９日(金)には仙北市の教育長や

教育委員など総勢９名の方々に来校していただき，授業をみていただきまし

た。授業をご覧になった方々からは,｢一人一人の子どもたちが興味をもって

授業に臨めるよう，どの授業も工夫されている｣｢先生たちが子どもたちの目

線で話しているところがよい」など多くのお褒めの言葉をいただきました。

様々な方の声を聞きながら，よりよい学校になるよう努力していきたいと思います。保護者の方々の声も

学校の取組を見直す大切な声です。保護者アンケートへのご協力よろしくお願いいたします。

歌とダンスと芝居に感動！ 全校芸術鑑賞

7月８日(月)，あきた芸術村で上演されている「ミュージカル いつだって

青空～ブルマー先生の夢～」を全校で鑑賞してきました。上演時間が１時間

４５分（途中１０分の休憩）と長かったのですが，しんみりするシーンや歌

の場面は静かに，ダンスのシーンは手拍子を，面白いシーンは大きな笑い声

が響き，全員真剣に鑑賞することができました。日本で初めて女子体育を広

めた主人公の生き方に感動した子もいれば，歌やダンスの表現力の素晴らし

さに感動した子もいたことと思います。お子さんがどんな感想をもったのか

是非ご家庭でも話題にしてください。

学校生活ア･ラ･カ･ル･ト

７月３日(水)，全校で新体力テストに挑戦しました。ボール投げや

反復横跳びなど６種目を縦割グループで回り，それぞれの記録をとり

ました。昨年より記録が伸びて喜びの声をあげる子や記録が伸びず残

念そうな表情をする子など様々でしたが，上級生が下級生の面倒をみ

ながら，それぞれの種目に一生懸命取り組んでいました。

白岩の街に｢てるてる坊主｣集団出現！
ー各学年，それぞれ初プール授業ー

記録は伸びたかな？
ー全校新体力テストー

７月５日(金)の３・４年生のプール授業を皮切りに，各学年が今

年最初のプール授業を行いました。９日(火)には，１年生がプール

に行きました。初めてだったため，教室で着替えてプールに向かい

ました。その姿はまるで……。プールが学校から離れているため行

き帰りも含めて安全に十分配慮しながら，プール授業を行っていき

ます。子どもたちも目標をもって授業に臨んでほしいと思います。

昨年まで全校一斉で行っていた｢おはなしコンサート｣｡今年から

年２回ずつ学年団で実施しています。６月２０日(木)に中学年団で

行い，７月９日(金)は高学年団で行いました。中学年団のときは，食

べ物の大切さ，高学年団のときは，戦争を題材に平和の大切さを扱っ

た内容でした。どの学年団も真剣にお話に耳を傾けていました。８月

は低学年団対象です。どんなテーマのコンサートになるか楽しみです。

それぞれの発達の段階に合わせて！
ー学年団ごとの「お話コンサート」

全学級の授業をみていただきました②
－仙北市教育委員会訪問－


